

ਦਫਤਰ ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਪੂਰਬੀ

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ

ਰਜਿਸਟਰਾਰ
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ
ਚੰਡੀਗੜ

ਨੰਬਰ:

ਐਸ.ਏ/ਸਰਲ ਪੂਰਬੀ/ 2172 ਮਿਤੀ 15-6-2021

ਵਿਸ਼ਾ:

ਦੀ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਹਵਾਸ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਦੇ ਆਨਲਾਈਨ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਸਬੰਧੀ

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ,

ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਕਿ ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ ਜੀ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਪੱਤਰ ਨੰਬਰ ਮੀਮੋ ਨੰ: ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.4/ਨਿ:ਲੁਧਿਆਣਾ/3643 ਮਿਤੀ 4/4/21 ਰਾਹੀਂ ਦੀ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਆਪ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਪਿੱਠ ਅੰਕਣ ਨੰਬਰ ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਏ/ ਸੇਵਾ ਨਿਯਮ 1997/92 ਮਿਤੀ 27-2-2020 ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਭਰਤੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਦਰਸ਼ਿਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਕਰਨ ਦੇ ਹੁਕਮ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਉਕਤ ਹੁਕਮ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਦੀ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਸਭਾ ਦੁਆਰਾ ਮਿਤੀ 30-6-2021 ਨੂੰ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 15-6-2021 ਨੂੰ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਦੀ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਭਰਤੀ ਲਈ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ ਇਸ ਪੱਤਰ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰਕੇ ਭੇਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਉੱਪਰ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਜੀ ਤਾਂ ਕਿ ਦੀ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਭਰਤੀ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ।

ਨੱਥੀ: ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ

Amrinder
ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਪੂਰਬੀ

ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ

ਦੀ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ
ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਿਡ ਸਾਹਬਾਣਾ
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਨੂੰ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਲੋੜ
ਹੈ, ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ (ਕਿਸੇ
ਵੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ) ਅਤੇ ਆਈ ਐਸ.ਓ.
ਪਮਾਣਿਤ ਸੰਸਥਾ ਪਾਸੋਂ 120 ਘੰਟੇ
ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ। ਉਮਰ 18
ਤੋਂ 37 ਸਾਲ। ਤਨਖਾਹ ਡੀ ਸੀ ਰੇਟਾਂ
ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਨਿਯੁੱਕਤੀ ਉੱਪਰ
ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਵਿਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ
ਜਾਰੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਹਦਾਇਤਾਂ ਲਾਗੂ
ਹੋਣਗੀਆਂ। ਚਾਹਵਾਨ ਉਮੀਦਵਾਰ 29
ਜੂਨ 2021 ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਤੱਕ ਆਪਣੀਆਂ
ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ
ਕਰਵਾਉਣ। ਇੰਟਰਵਿਊ 30 ਜੂਨ 2021
ਨੂੰ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਪਿੰਡ ਸਾਹਬਾਣਾ ਵਿਖੇ
ਹੋਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਅਸਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼
ਨਾਲ ਲੈ ਕੇ ਆਉਣ।

ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ

ਦੀ ਸਾਹਾਬਾਣਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮਿਟਿਡ ਸਾਹਬਾਣਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਨੂੰ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ (ਕਿਸੇ ਵੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ) ਅਤੇ ਆਈ ਐਸ.ਓ.ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਸੰਸਥਾ ਪਾਸੋਂ 120 ਘੰਟੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ। ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ। ਤਨਖਾਹ ਡੀ ਸੀ ਰੇਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਨਿਯੁਕਤੀ ਉੱਪਰ ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਵਿਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਾਰੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਹਦਾਇਤਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਚਾਹਵਾਨ ਉਮੀਦਵਾਰ 29 ਜੂਨ 2021 ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਤੱਕ ਆਪਣੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ। ਇੰਟਰਵਿਊ 30 ਜੂਨ 2021 ਨੂੰ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਪਿੰਡ ਸਾਹਬਾਣਾ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਅਸਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਾਲ ਲੈ ਕੇ ਆਉਣ।